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Dragi moji šestošolci!

Ne vem sicer kako je z vami, a meni kljub omejitvam dnevi minevajo zelo hitro, mi pa pričenjamo že s šestim tednom pouka na daljavo. Kar verjeti ne morem, kako čas beži …

In kaj boste počeli ta teden pri pouku slovenščine, ki je prav poseben, saj 23. aprila obeležujemo Svetovni dan knjige?
Za teden, ki je pred nami, sem imela velike načrte in posebno presenečenje za vse, ki radi berete. Moja želja je bila, da bi Noč knjige obeležili na poseben način – ostali bi v šoli, čez noč, da bi lahko skupaj brali, pisali, ustvarjali, si ogledali kakšen zanimiv film …
Noč knjige je namreč prostovoljni samoorganizirani vsenarodni in mednarodni projekt, ki se letos odvija sedmo leto zapored po Sloveniji, v zamejstvu in širom sveta. Z Nočjo knjige obeležujemo 23. april, Svetovni dan knjige. Njeno prvobitno poslanstvo je preko najrazličnejših kulturnih dogodkov promovirati branje in knjigo v vseh plasteh družbe.
A letošnja Noč knjige je nenavadna. Nepredvidljiva. Že februarja je pronicala na obzorje, a hipoma izginila. Prekrile so jo meglice skrbi za sočloveka, za naš jutri. Med svitom in temo smo se – ujeti med štirimi zidovi – privajali na nov način življenja. A verjamem, da je v tej ujetosti marsikdo med vami v sebi znova odkril veselje do branja. Zato bomo dejavnosti tega tedna povezali z dejavnostmi z Nočjo knjige.
Navodilo tega tedna je, da naj fantazija, navdih in ustvarjalnost sežejo daleč preko meja štirih sten, v širna vesoljna sozvezdja …. Meja je šele nebo ... ki je brezkončno.

Na voljo imate dve nalogi. Tisti, ki vam idej in navdiha nikoli ne zmanjka, opravite obe nalogi. Tega bi bila še posebej vesela in to tudi pričakujem od učencev, ki ste pri slovenščini ocenjeni s prav dobro ali odlično oceno. Ne bom pa zamerila tudi tistim, ki se boste odločili samo za eno nalogo. A želim in pričakujem, da se pri delu resnično potrudite.
1. naloga – Noč knjige

Ker je torej druženje v živo omejeno, se selimo na domove, v naravo in v virtualne svetove. V času trajanja Noči knjige ste najlepše vabljeni k sodelovanju: ustvarjajte lastne literarne svetove in jih delite s skupnostjo bralskih navdušencev. 
Vabim vas, da vtise o potovanjih po knjižnih svetovih delite v obliki avdio in video posnetkov. 
Tako lahko pripravite:

·  posnetek lastne pesmi, 
· kratke zgodbe, pravljice, 
· odlomka iz romana,  
· ilustracijo pesmi, pravljice, knjige.

Da poenostavim, na voljo imate veliko možnosti, vi pa izberite tisto, ki vam je najbolj všeč:

· izberite si pesem, ki vam je posebej ljuba. Nato jo skušajte recitirati čim bolj doživeto, prepričljivo. Vzemite si čas in vadite. Ko boste s sabo zadovoljni, se posnemajte in mi pošljite posnetek.

· čim bolj doživeto preberite pravljico/zgodbo, lahko si izmislite tudi svojo (kot da jo berete mlajšim učencem) – posnemite se in pošljite posnetek.

· čim bolj doživeto preberite odlomek iz vam ljube knjige – posnemite se in pošljite posnetek.
· izberite si primer dramskega besedila in odigrajte izbrani prizor (lahko izberete eno vlogo, lahko celo več … morda doma še koga nagovorite, da bo z vami zaigral izbrani prizor). Posnemite se in mi posnetek pošljite.
· tisti, ki raje rišete, ustvarjate, ilustrirajte svojo najljubšo pravljico, pesem, knjigo …. Sliko/plakat pošljite na moj elektronski naslov. 

2. naloga – Noč pisanja

Z Nočjo pisanja spodbujam vaše literarno ustvarjanje.
Pisali boste na temo Ujeti med štirimi zidovi – zgodbe in pesmi iz samoizolacije. 
Otroci in mladi ste zaradi bliskovitega širjenja koronavirusa nenadoma izgubili pravico do obiskovanja pouka v šoli.  Za več tednov ste bili obsojeni na samoizolacijo. Čeprav je pouk potekal naprej na daljavo, ste pogrešali sošolce in celo učitelje. Včasih vas je obšel strah za bližnje in prijatelje. Soočiti ste se morali tudi z lastnimi strahovi, ki so tiho pronicali na površje. Zatekli ste se v svojo sobo in si  namesto z računalniškimi igricami in družbenimi omrežji, ki tokrat niso zmogli pregnati vaših skrbi, krajšali čas celo s pisanjem zgodb in pesmi. 

Prav tako so bili na samoizolacijo obsojeni nekateri odrasli. Poleg službenih obveznosti, ki so jih opravljali kar od doma, so morali nekateri vsak dan spremljati otroke pri učenju in opravljati vsakdanje obveznosti. Preplavljalo jih je tisoč skrbi za lastno prihodnost (in prihodnost otrok). Tisti, ki so odhajali na delo, so se domov vračali izčrpani in zaskrbljeni …
Najbolj ogrožena skupina so bili babice in dedki. Kar čez noč so v domovih za ostarele, kjer je bil virus najbolj neizprosen, izgubili pravico do obiska svojih dragih. Trepetali so pred smrtonosnim virusom, ki je iz njihove okolice izločil že marsikaterega varovanca. Tisti, ki so bili še na svojih domovih, so se težko prilagajali novim omejitvam v javnih prostorih. Tako so morali v dopoldanskem času v dveh urah opraviti vse obveznosti in ob tem je bilo komaj časa za kratek pogovor, ki bi jim lahko polepšal dan. Da o tem, kako so pogrešali obiske svojih najbližjih, niti ne govorimo.
Naj vas ti zapisi spodbudijo, da zapišite svoje zgodbe ali  pesmi iz samozolacije. Pišite o tem, kako ste vi, vaši najbližji, doživljali ta čas … S kakšnimi strahovi, spoznanji ste se soočali … 
Pišete lahko v svojem imenu, v imenu staršev, v imenu babic ali dedkov … postavite se lahko v vlogo starostnika v domu za ostarele ali v vlogo bolnika v bolnišnici, ki ne smejo sprejemati obiskov in so v teh težkih časih še posebej osamljeni … izberite vlogo/osebo, v imenu katere boste najlažje pisali. Delite svoje občutke z drugimi! Zagotovo bodo nekoč pomemben dokument zdajšnjega časa.

Vaše prispevke pošljite na moj elektronski naslov do četrtka, 23. aprila 2020. Objavili jih bomo na spletni strani šole, poslala pa jih bomo tudi na naslov nocknjige.
 Želim vam uspešno delo, kreativne ideje in seveda, ostanite zdravi!
Vaša učiteljica Breda Kerčmar


ZNANJE, VZGOJA, ODGOVORNOST IN VARNOST SO NAŠ KAŽIPOT V PRIHODNOST.

