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Dragi moji sedmošolci!

Evo, pa smo dočakali! Mesec junij, ki je med učenci (in tudi učitelji) zagotovo med najbolj priljubljenimi meseci, saj smo z vsakim dnem en korak bližje k zasluženim počitnicam, hkrati pa se končno vračamo spet v šole. Verjamem, da se tega vsi skupaj res veselimo!

In kaj je vaša naloga tega tedna? 

Glede na to, da boste od doma delali le dva dni, je tudi navodilo kratko. Napisali boste dnevniški zapis treh dni iz časa šolanja na daljavo. To pomeni:

· 1. dan, ki ga boste opisali, bo 16. marec, to je tisti daljni ponedeljek, ko smo pričeli s poukom na daljavo. Želela bi, da opišete, kakšni občutki so vas takrat prevzemali, o čem ste razmišljali, kako ste se spoprijeli s poukom na daljavo …

· 2. dan, ki ga boste opisali, bo 28. maj; dan, ko smo/ste izvedeli, da se bomo v sredo, 3. junija lahko ponovno vrnili v šole. Opišite, kako ste vi, morda tudi vaši straši, sprejeli to novico, kako ste se počutili, o čem ste razmišljali …

· 3. dan, ki ga boste opisali, pa bo 2. junij; s tem dnem se pouk na daljavo uradno zaključuje, mene pa zanima, kakšni občutki vas ob tem prevzemajo – česa se veselite in kaj boste morda pogrešali; predvsem pa, kakšna so vaša pričakovanja ob ponovnem prihodu v šolo.

Želela bi, da so vaši zapisi čim bolj osebni, iskreni, morda tudi mladostniško igrivi. Predvsem pa želim, da bo iz vaših razpisov razvidno, kako ste preživeli prvi in potem zadnji dan pouka na daljavo,  kako ste se počutili ob ponovnem vračanju v šolo. Zagotovo vas bodo prevzemali posebni občutki, tudi življenje v šoli bo drugačno, kot ste bili navajeni. A ne glede na vse omejitve je to priložnost, da boste po dolgem času spet videli vaše sošolce, prijatelje, pa tudi učitelje ter ostale zaposlene.

Zapisov mi ne rabite pošiljati, saj jih boste v sredo predstavili v šoli in bodo izhodišče za naš pogovor o času, ko se nismo smeli družiti.

Želim vam vse dobro, predvsem pa uspešno vrnitev v šolske klopi. In seveda – ponovnega druženja z vami se iskreno veselim!

Vaša učiteljica Breda


ZNANJE, VZGOJA, ODGOVORNOST IN VARNOST SO NAŠ KAŽIPOT V PRIHODNOST.

